

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DO REITOR

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto nas Portarias nº 222/MPOG, DOU de 24/07/2007 e nº 731/MEC, DOU de 25/07/2007,

Resolve:

Retificar o item 2.1 do Edital nº 01/2007, cujo extrato foi publicado no DOU nº 197, de 11/10/2007, págs. 42 e 43.

Onde se lê: As inscrições estarão abertas no período de 10/10/2007 a 09/11/2007, podendo ser publicado um novo edital com as possíveis vagas remanescentes, caso não haja inscritos. **Leia-se:** As inscrições estarão abertas no período de 12/10/2007 a 10/11/2007, podendo ser publicado um novo edital com as possíveis vagas remanescentes, caso não haja inscritos.

Incluir o item 1.6 e retificar o item 2.1; 2.2 e Anexo I do Extrato do Edital nº 02/2007, publicado no DOU nº 200, de 17/10/2007, pág. 41.

1.6 - A remuneração inicial, para o cargo de Professor Assistente, regime de trabalho dedicação exclusiva, é de R\$ 3.626,08 (três mil e seiscentos e vinte e seis reais e oito centavos), valor esse correspondente ao bruto da soma do vencimento básico, vantagem individual pecuniária, Gratificação de Atividade Executiva (GAE) e Gratificação de Estímulo à Docência (GED).

Onde se lê: As inscrições estarão abertas no período de 10/10/2007 a 09/11/2007, podendo ser publicado um novo edital com as possíveis vagas remanescentes, caso não haja inscritos. **Leia-se:** As inscrições estarão abertas no período de 18/10/2007 a 16/11/2007, podendo ser publicado um novo edital com as possíveis vagas remanescentes, caso não haja inscritos.

Onde se lê: Professor Adjunto:

a) custos operacionais: R\$ 40,00 (quarenta reais).

b) taxa de inscrição: R\$ 60,00 (sessenta reais).

Valor total do pagamento: R\$ 100,00 (cem reais).

Leia-se: Professor Adjunto:

a) custos operacionais: R\$ 40,00 (quarenta reais).

b) taxa de inscrição: R\$ 60,00 (sessenta reais).

Valor total do pagamento: R\$ 100,00 (cem reais).

Professor Assistente:

a) custos operacionais: R\$ 40,00 (quarenta reais).

b) taxa de inscrição: R\$ 40,00 (quarenta reais).

Valor total do pagamento: R\$ 80,00 (oitenta reais)

Onde se lê: Matéria: Alimentação e Nutrição (Nutrição Geral); Vagas: 01; Nível:ADJ; RT: DE, Requisitos Exigidos: Graduação em Nutrição, Doutorado em Nutrição. **Leia-se:** Matéria: Alimentação e Nutrição (Nutrição Geral); Vagas: 01; Nível: ASS; RT: DE, Requisitos Exigidos: Graduação em Nutrição, Mestrado e/ou Doutorado em Nutrição ou Áreas afins.

Onde se lê: Matéria: Enfermagem Clínico Cirúrgico e Bases Teóricas e Técnicas de Enfermagem; Vagas: 01; Nível ADJ; RT: DE, Requisitos Exigidos: Graduação em Enfermagem, Doutorado na Área de Enfermagem. **Leia-se:** Matéria: Enfermagem Clínico Cirúrgico e Bases Teóricas e

Técnicas de Enfermagem; Vagas: 01; Nível: ASS; RT: DE; Requisitos Exigidos: Graduação em Enfermagem, Mestrado e/ou Doutorado Em Saúde ou Áreas afins.

Onde se lê: Matéria: Enfermagem em Saúde Coletiva; Vagas: 01; Nível: ADJ; RT: DE; Requisitos Exigidos: Graduação em Enfermagem, Doutorado em Saúde Coletiva ou Áreas afins. **Leia-se:** Matéria: Enfermagem em Saúde Coletiva; Vagas: 01; Nível: ASS; RT: DE; Requisitos Exigidos: Graduação em Enfermagem, Mestrado e/ou Doutorado em Saúde Coletiva ou Áreas afins

Onde se lê: Matéria: Avaliação Nutricional; Vagas: 01; Nível: ADJ; RT: DE, Requisitos Exigidos: Graduação em Nutrição, Doutorado em Nutrição. **Leia-se:** Matéria: Nutrição Aplicada; Vagas: 01; Nível: ADJ; RT: DE, Requisitos Exigidos: Graduação em Nutrição, Doutorado em Nutrição ou Áreas afins.

Salvador, 22 de outubro de 2007

NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO
Reitor